AEMNM EmavaAntrikég 2018 AYZEIZ

OEMA A

Al. 1. A 2.2 3.2 4. % 5. A

A2. 1.(x+3*y)*(x—5*%*y)
2.10/20-5/(7 *w A 3)
3.305*x+y*8 +w *x
4.yr5-z*(p-y)"2
5.T_P(w—=-x"2)

A3.a. Mapaypadog 3.6 BLBAiov pabntn:
- O nivakag eival ptkpou pey€Bou¢ (m.x. to moAL 20 otolxeia)
- HavalntnonylvetaL omavia c€ AUTOV TOV Tivaka.

B. AvaAuon ota Kitpwva mAaiowa tng Mapaypadou 8.2 BBAlou pabntn
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OEMA B
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B. Av (A>5katB<8) n (A>5«ketB>=8kaLA>8) toTe
Mpaye ‘emituyia’

AAwWwG
Mpaye ‘amotuyia’
TéNog_av
B2. 1. ZYNAPTHZH N_M(O, HA, X): AKEPAIA 2. N=200
3. M, i, HA[N] 4. O[N], X

5. TENOZ_>2YNAPTH2HZ



OEMAT
OewpoUe OTL yla va oAokAnpwBel n emavainyn Ba mpémnet va 600ei Bapog Séuatog = 0 kat Bapog
mapoyopevo atbéplou ehaiouv =0.

NPOrPAMMA Movada
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: T, max§, dwad, peydiasd, dloiidla
NPATMATIKEZ: Bouto, BaiB, ZaiB, mpony, max
XAPAKTHPEZ: anavtnon
APXH
JalB «— 0
n—20
max «— -1
Sd «— 1
peydlad «— 1
npony «<— 0O
APXH_ENANAAHWHZ
AIABAZE Bduto, Bald
AN Bduto > 0 KAI Ba® > 0 TOTE
a0 «— a8 + Baud
m—Tm+1
AN Bau® > max TOTE
max «— Bab
maxd «— T
TENOZ_AN
AN BaB = npony TOTE
6106 «— dad +1
AANIQZ
AN 6106 > peyblad TOTE
peydlad «— duad
TENOZ_AN
Swd «— 1
npony «— BauB
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
FPAWE 'Oa cuveylotel n elcaywyn; NAI/OXI'
AIABAZE amavtnon
MEXPIZ_OTOY amndvtnon = 'OXI' H Baud = 0
FPAWE 'mAn6og depatwy',
FPAWE 'ZuvoAwo Bapog ald shaiou’, Zad
FPAWE maxb
dLoAidla «— A_M(ZauB) div 2
FPAWE dplaAidia
FPAWE peybiad
TEAOZ_MNMPOTPAMMATOZ

OEMA A

NPOrPAMMA Nnola

METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, j, EN[15], AN[15, 15], apxn®, TéAocd, Zam, OAa
XAPAKTHPEZ: ON[15]



APXH
A i ANO 1 MEXPI 15
AIABAZE ON[i]
EN[i] <0
TEANOZ_ENMNANAAHWHZ
A i ANO 1 MEXPI 15
A jANO i + 1 MEXPI 15
AIABAZE AM[i, j]
TEANOZ_ENANAAHWHZ
TEANOZ_ENMNANAAHWHZ
apxnd « 1
EN[1] « 1
2ant «— 0
APXH_ENANAAHWHZ
AwaBaoe TéENocd
EN[téAocd] < EM[téAogd] + 1
OAa «— 0
A i ANO 1 MEXPI 15
AN EM[i] <> 0 TOTE
O\a < OAa + 1
TEAOZ_AN
TEANOZ_ENMANAAHWHZ
AN apxn6 < téAocd TOTE
Yam < Xar + AN[apxn s, téAogd]
AAANIQZ
Jam «— Xarm + Al[télogd, apxn 6]
TENOZ_AN
opxnd « téhocd
MEXPIZ_OTOY oAa = 15
A i ANO 1 MEXPI 15
FPAWE ONJi], ENIi]
TEANOZ_ENANAAHWHZ
FPAWE Zarm
TENOZ_MNPOTPAMMATOZ
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